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/A Wichtige Hinweise

Nur bei fachgerechtem Einbau entsprechend dieser
Montageanleitung ist die Sicherheit beim Gebrauch
garantiert. Der Berilihrungsschutz muss durch den Einbau
gewidhrleistet sein.

Fir Schaden aufgrund von unsachgeméBem Einbau haftet
der einbauende Monteur.

Nur ein autorisierter Fachmann darf das Gerét
anschlieBen. Es gelten die Vorschriften des regionalen
Elektrizitdts-Versorgungsunternehmens sowie der
Bauverordnung.

Geréat vor dem Einbau auf Transportschaden iberpriifen.

Bei allen Montagearbeiten muss das Gerat spannungslos
sein.

Mobel vorbereiten - Bild 1 + 2

Einbaumé&bel missen bis 90 °C temperatur-
besténdig sein, angrenzende Mobelfronten bis
70 °C.

Im Zwischenboden des Einbauschranks einen
Liftungsausschnitt entsprechend der Einbauskizze
herstellen (min. 20 x 500 mm).

Alle Ausschnittarbeiten am Mobel vor dem Einsetzen des
Gerétes durchfiihren. Spane entfernen, die Funktion von
elektrischen Bauteilen kann beeintriachtigt werden.

Nicht befestigte M&bel mit einem handelsiiblichen Winkel
an der Wand befestigen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Backbleche problemlos
entnommen werden konnen.

Elektrischer Anschluss

Die Angaben auf dem Typenschild zu Spannung und
Gesamtleistung beachten.

Wichtig: Nur nach Anschlussbild anschlieBen. Bei
Bedarf beiliegende Kupferbriicken montieren.

Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder hoherwertig.
Die gelb-griine Ader fiir den Schutzleiteranschluss muss
geréteseitig 10 mm lénger sein als die anderen Adern.

Die Riickseite des Backofens besitzt abgeschriagte Ecken.
Bei Einbautiefe 550 mm muss das Anschlusskabel hinten
rechts im Einbauschrank nach unten gefiihrt werden. Die
Anschlussdose muss auBerhalb der Einbaunische geplant
werden.

Die Anschlussleitung beim Einbau nicht ein-
klemmen und nicht tiber scharfe Kanten fiihren.

Das Gerat entspricht der Schutzklasse | und darf nur mit
Schutzleiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung tiber B- oder C-Automaten ist
erforderlich.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit
mindestens 3 mm Kontaktabstand vorhanden sein.

Fiir Osterreich:

Im Fehlerfall kann ein Gleichstromanteil von groBer als
5 mA bzw. 20% des Gesamtfehlerstromes auftreten.
Fehlerstromschutzschalter dlterer Bauart miissen durch
einen Typ neuerer Bauart ausgetauscht werden.

Eckeinbau - Bild 3

Frontiiberstand inklusive Tiirgriff fiir die Offnung von
seitlichen Schubladen beachten:

Abstand M&belwange - Tiirfrontflache: 47 mm. Abstand
Méobelwange - Turgriffaussenkante: 94 mm

Bei Planung einer Ecklosung Turéffnungswinkel mind. 90°
beachten.

Einbau - Bild 4

Wichtig: Gerat nicht an Tur, Tlrgriff oder unterer
Luftleiste anheben. Gerat an den seitlichen Montagegriffen
anheben. Montagegriffe vor dem Einbau in den Schrank
entfernen.

Gerét in das Einbaumdbel einschieben. Gerat mittig und
waagrecht ausrichten.

Zwischen Gerat und angrenzenden Mé&belfronten einen
Spalt von mindestens 5 mm belassen.

Gerat mit beiliegenden Schrauben beidseitig unten
befestigen.

Ist liber dem Backofen kein Zwischenboden im
Einbauschrank, so muss das Gerét gegen Kippgefahr bei
geoffneter Gerétetlir im Schrank gesichert werden. Zwei
handelsiibliche Winkel im Schrank beidseitig bei 450 mm
Schranktiefe, 5 mm liber Gerétehohe befestigen.

Bei Einbau von zwei Backofen nebeneinander miissen sich
die Griffe der beiden Geréte in der Mitte befinden.

Kombination mit Dampfbackofen

BS 270/271

Bei dem Dampfbackofen BS 270/271 ist das Bedienfeld
unten. Dadurch eignet er sich besonders zum Einbau tiber
einem Gaggenau Backofen der Serie BO 2..

Die Riickseite der Backofen BO 2.. besitzt abgeschragte
Ecken. Den Zulaufschlauch und den Abwasserschlauch
des Dampfbackofens hinten links im Einbauschrank nach
unten zu den Anschliissen fiihren.

Zuerst den Dampfbackofen, anschlieBend den Backofen
montieren. Montageanleitung des Dampfbackofens
beachten.

Bei Einbau eines Dampfbackofens neben einem Backofen
missen sich die Griffe der beiden Geréte in der Mitte
befinden.

Kombination mit Warmeschublade
WS 2..

Zuerst die Warmeschublade montieren. Montageanleitung
der Warmeschublade beachten.

Den Backofen auf die Warmeschublade in den
Einbauschrank einschieben.

Wichtig: Beim Einschieben die Blende und den Griff der
Warmeschublade nicht beschadigen.



Ausbau

Gerat spannungslos machen. Befestigungsschrauben
[6sen.

Gerit leicht anheben und ganz herausziehen.

A Important Notes

The appliance is only guaranteed safe to use if installed by
a specialist in accordance with these installation
instructions. Shock protection must be guaranteed by the
installation.

The installer is liable for any damage resulting from
incorrect installation.

The appliance may only be connected by a licensed
specialist. The local electricity supplier’s regulations and
construction regulations apply.

Check the appliance for any transport damage.

The appliance must be disconnected from the electricity
before any installation work takes place.

Preparing the Cabinet — Figure 1 + 2

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, adjacent
unit fronts up to at least 70 °C.

A ventilation cut-out must be made in the intermediate floor
of the cabinet. See figure for dimensions (min. 20 x
500 mm).

Cut out the units before fitting the hob. Remove shavings
as they can affect the function of electrical components.

Secure furniture which is not fitted to the wall using a
standard fixture.

Install the appliance low enough to allow baking trays to be
easily removed.

Electrical Connection
Observe rating plate data for voltage and total rating.

Important: Only connect in accordance with the
connection diagram. Fit the enclosed copper bridges as
required.

Mains connection lead: Type HO5 VV-F or higher. The
yellow-green lead for the earth connection must be 10 mm
longer on the appliance side than the other leads.

The rear of the oven has tapered edges. When cabinet
depth is 550 mm, the connection lead must be guided
down the rear right side of the cabinet to the connector
box. Position connector box beneath the cabinet recess.

Do not trap the connection lead during installation and do
not guide it over sharp edges.

The appliance corresponds to safety class | and may only
be used in conjunction with a safety earth terminal.

Fuse protection using B or C circuit breakers is required.

An all pin isolating switch with a contact gap of at least
3 mm must be installed.

Corner installation - Figure 3

Observe space requirements of door and door handle
when planning drawers beside the appliance:
measurement cabinet edge — door panel: 47 mm.
measurement cabinet edge — door handle edge: 94 mm
Observe a minimum opening angle of 90° for corner
installation.

Installation — Figure 4

Important: Do not lift the appliance by the door, door
handle or lower air vent. Lift the appliance by the
installation handles on both sides. Remove installation
handles before installing in cabinet.

Insert the appliance in the cabinet and align it centrally and
horizontally.

Leave an air gap of at least 5 mm between the appliance
and the front of other cabinets.

Secure the appliance at the bottom on both sides with the
screws provided.

If there is no fitted shelf above the oven in the cabinet,
secure the oven against tipping over when the door is
opened. Fit two standard angles 5 mm above the
appliance at 450 mm depth inside the cabinet.

When installing two ovens side-by-side, the door handles
must be in the centre.

Combination with Steam Oven

BS 270/271

The steam oven BS 270/271 is fitted with the controls on
the bottom. Therefore it is particularly suitable for
installation above a Gaggenau series BO 2.. oven.

The rear of the series BO 2.. ovens has tapered edges.
Guide the water inlet hose and the drainage hose on the
rear left side of the cabinet down to the connections.

Fit the steam oven first. Follow the installation instructions
for the steam oven.

When installing an oven and a steam oven side-by-side, the
door handles must be in the centre.

Combination with Warming Drawer
WS 2..

Fit the warming drawer first. Follow the installation
instructions for the warming drawer.

Slide the oven into the cabinet, on top of the warming
drawer.

Important: When installing the oven take care not to
scratch the panel or the handle of the warming drawer.

Removal

Disconnect the appliance from the power supply. Loosen
the securing screws.

Lift the appliance slightly and pull it out completely.



/A Remarques importantes

Pour garantir la sécurité pendant le fonctionnement de
I'appareil, ce dernier doit étre installé de maniére correcte
et en conformité avec cette notice de pose. Linstallation
doit étre faite de maniére a garantir la protection contre les
contacts accidentels.

Linstallateur chargé de la pose assume la responsabilité
des dommages résultant d'une pose non-conforme.

Le branchement de I'appareil doit étre confié seulement a
un technicien agréé. Respecter les régles du fournisseur
local d'électricité ainsi que le code de la construction et de
I'habitation.

Avant I'installation, vérifier le bon état de I'appareil.

Pendant tous les travaux de pose, I'appareil doit étre hors
tension.

Préparation des meubles -

figures 1 + 2

Les meubles ou sont intégrés les appareils doivent pouvoir
résister jusqu'a une température de 90°C, et les fagades
des meubles voisins jusqu’a 70°C.

Dans I'étagére intermédiaire du meuble, découper un trou
pour I'aération, conformément au schéma de pose (20 x
500 mm minimum).

Effectuer tous les travaux de découpe du meuble avant
d'insérer 'appareil dans son emplacement. Eliminer les
copeaux qui pourraient perturber le fonctionnement des
piéces électriques.

Fixer au mur avec une corniére du commerce les meubles
non fixés.

Poser I'appareil a une hauteur permettant de sortir
facilement les plaques a patisserie.

Raccordement électrique

Respecter les indications figurant sur la plaque
signalétique a propos de la tension et de la puissance
totale.

Important : procéder au branchement seulement selon le
schéma de branchement. Si nécessaire monter les
cavaliers en cuivre joints.

Cordon d'alimentation secteur : type HO5 VV-F ou qualité
supérieure. Au niveau de I'appareil, le conducteur jaune-
vert de raccordement de la terre de protection doit étre 10
mm plus long que les autres conducteurs.

L'arriére du four a des coins coupés. Si la profondeur
d’encastrement est de 550 mm, il faut faire descendre le
cordon d'alimentation du c6té arriére droit dans le meuble.
La boite de raccordement doit étre prévue hors de la niche
d’encastrement.

Au moment de la pose, ne pas coincer le cordon de
raccordement et ne pas le faire passer sur des bords vifs.

L'appareil est conforme a la classe de protection | et son
raccordement au conducteur de protection est obligatoire.

Sa protection au moyen de coupe-circuits automatiques B
ou C est obligatoire.

Linstallation doit comporter un sectionneur qui agit sur
tous les poles et dont les contacts sont écartés d'au moins
3 mm.

Pose en angle - figure 3

Pour I'ouverture de tiroirs latéraux, tenir compte des
parties qui débordent en fagade, y compris la poignée de
la porte :

Distance joue du meuble - surface extérieure de la porte :
47 mm. Distance joue du meuble - bord extérieur de la
poignée : 94 mm

En cas de pose en angle, respecter un angle d'ouverture
de la porte d'au moins 90°.

Pose - figure 4

Important : ne pas soulever I'appareil en le prenant par la
porte, par la poignée de porte ou par la barrette d'aération
inférieure. Soulever I'appareil en le prenant par les
poignées latérales de montage. Enlever les poignées de
montage avant la pose dans le meuble.

Introduire I'appareil dans le meuble. Centrer 'appareil et
vérifier son aplomb horizontal.

Entre I'appareil et les fagades des meubles voisins, il faut
laisser une fente d'au moins 5 mm.

Fixer I'appareil en bas des deux cétés au moyen des vis
fournies.

S'il n'y a pas de fond intermédiaire dans le meuble au-
dessus du four, il faut fixer I'appareil de fagon a I'empécher
de basculer lorsque la porte est ouverte. Fixer une équerre
du commerce de chaque cété du meuble a une profondeur
de 450 mm, 5 mm au-dessus de |'appareil.

Si deux fours sont installés I'un a c6té de I'autre, leurs
poignées doivent se trouver au milieu.

Association avec le four combi-
vapeur BS 270/271..

Le bandeau de commande du four combi-vapeur

BS 270/271 se trouve en bas. Cet appareil est donc
particulierement adapté a une pose au-dessus d'un four
Gaggenau de la série BO 2..

L'arriére des fours BO 2.. comporte des coins coupés.
Faire passer les flexibles d'alimentation et d'évacuation du
four combi-vapeur dans le meuble, en les dirigeant vers le
bas pour les amener aux raccords de branchement.
Monter d'abord le four combi-vapeur, puis le four

classique. Respecter la notice de pose du four combi-
vapeur.

Si un four a vapeur est installé a c6té d'un four classique,
les poignées des deux appareils doivent se trouver au
milieu.

Association avec le tiroir chauffant
WS 2..

Monter d'abord le tiroir chauffant. Respecter la notice de
pose du tiroir chauffant.

Insérer le four dans le meuble, au-dessus du tiroir
chauffant.

Important : au moment d'insérer le four, ne pas abimer le

bandeau et la poignée du tiroir chauffant.
5



Dépose
Mettre I'appareil hors tension. Desserrer les vis de fixation.

Soulever légerement I'appareil puis I'extraire dans sa
totalité.

A\ Belangrijke aanwijzingen

Alleen na een vakkundig uitgevoerde inbouw volgens de
montagehandleiding is de veiligheid tijdens het gebruik
gegarandeerd. De aanraakbeveiliging moet door het
inbouwen gegarandeerd zijn.

Voor schade tengevolge van een ondeskundig uitgevoerde
inbouw is de betreffende monteur aansprakelijk.

Alleen een erkend vakman mag het apparaat aansluiten. Er
dient aan alle voorschriften van het energiebedrijf en
bouwverordeningen te worden voldaan.

Controleer het apparaat voor het inbouwen op eventuele
transportschade.

Tijdens alle montagewerkzaamheden dient het apparaat
spanningsvrij te zijn.

Keukenmeubel voorbereiden -
afbeelding 1 + 2

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot
90 °C, aangrenzende meubelpanelen tot 70 °C.

Maak in de tussenbodem van de inbouwkast een
ontluchtingsopening volgens de aanwijzingen op de
inbouwschets (min. 20 x 500 mm).

Maak alle uitsparingen in het keukenmeubel voordat u het
apparaat plaatst. Spaanders verwijderen, deze kunnen een
nadelige invloed hebben op het functioneren van
elektrische onderdelen.

Indien het keukenmeubel losstaat, schroef dit dan met een
in de handel verkrijgbaar hoekprofiel aan de muur vast.

Bouw het apparaat op een hoogte in waarop de bakplaten
er nog gemakkelijk kunnen worden uitgenomen.

Elektrische aansluiting

Let op de gegevens op het typeplaatje betreffende de
spanning en het totale vermogen.

Belangrijk: Apparaat alleen volgens de schets aansluiten.
Indien nodig de bijgevoegde koperen jumpers plaatsen.

Aansluitkabel: type HO5 VV-F of hoogwaardiger. De
geel/groene aarddraad moet bij het apparaat 10 mm
langer zijn dan de andere aders.

De oven heeft aan de achterzijde schuine hoeken. Bij een
inbouwdiepte van 550 mm moet de aansluitkabel rechts
achter in de inbouwkast naar onderen worden geleid. De
contactdoos moet buiten de inbouwnis worden
aangebracht.

De aansluitkabel mag tijdens het inbouwen niet klem raken
of over scherpe randen worden getrokken.

Het apparaat valt onder de apparatenklasse 1 en mag
alleen worden gebruikt met een aardaansluiting.

De zekering via een B- of C-automaat is vereist.

Binnen de installatie moet een scheidingsschakelaar voor
alle polen met een contactopening van minimaal 3 mm
aanwezig zijn.

Inbouw in een hoek - afbeelding 3

Houd rekening met het uitstekende front inclusief
handgreep als er zich aan de zijkant laden bevinden die
geopend moeten kunnen worden:

Afstand zijkant keukenmeubel - deurfront: 47 mm. Afstand
zijkant keukenmeubel - buitenkant handgreep ovendeur:
94 mm.

Let er bij het inbouwen in een hoek op dat de ovendeur
een openingshoek heeft van minstens 90°.

Inbouw - afbeelding 4

Belangrijk: Til het apparaat niet op aan de deur, de
handgreep van de deur of de onderste ontluchtingsstrip.
Til het apparaat op aan de transporthandvaten die zich aan
de zijkant bevinden. Verwijder de transporthandvaten
voordat u het apparaat in de kast inbouwt.

Schuif het apparaat in het inbouwmeubel. Zorg dat het
apparaat waterpas en in het midden staat.

Houd tussen het apparaat en aangrenzende
meubelpanelen een vrije ruimte aan van minstens 5 mm.

Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroeven
beneden aan beide kanten vast.

Indien zich boven de oven geen tussenbodem in de
inbouwkast bevindt, dient het apparaat te worden beveiligd
zodat het niet kan kantelen wanneer de deur van het
apparaat openstaat. Bevestig twee in de handel
verkrijgbare profielen aan beide zijden in de kast op een
diepte van 450 mm, 5 mm boven de bovenkant van het
apparaat.

Indien er twee bakovens naast elkaar worden ingebouwd,
moeten de handvaten van beide apparaten in het midden
zitten.

Combinatie met stoomoven

BS 270/271

Bij de stoomoven BS 270/271 bevindt zich het
bedieningspaneel aan de onderkant. Hierdoor is deze
bijzonder geschikt voor het inbouwen boven een
Gaggenau bakoven uit de BO 2-serie.. De BO 2.. ovens
hebben aan de achterzijde schuine hoeken. Leid de
watertoe- en afvoerslang van de stoomoven links achter in
de inbouwkast naar onderen, naar de aansluitingen.

Monteer eerst de stoomoven en vervolgens de bakoven.
Houdt u zich aan de montagehandleiding van de
stoomoven.

Indien een stoomoven naast een bakoven wordt
ingebouwd, moeten de handvaten van beide apparaten in
het midden zitten.

Combinatie met warmhoudlade
WS 2...

Monteer eerst de warmhoudlade. Houdt u zich aan de
montagehandleiding van de warmhoudlade.

Schuif de oven bovenop de warmhoudlade in de
inbouwkast.



Belangrijk: Zorg dat het bedieningspaneel en de
handgreep van de warmhoudlade tijdens het inschuiven
niet beschadigd raken.

Het uitbouwen

Haal de spanning van het apparaat. Draai de
bevestigingsschroeven los.

Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

A Indicazioni importanti

La sicurezza durante I'uso & garantita solo con un corretto
montaggio, conformemente a quanto riportato nelle
presenti istruzioni. La messa a terra protettiva deve essere
assicurata in sede di montaggio.

Il montatore risponde dei danni causati da un montaggio
improprio.

L'apparecchio deve essere collegato solo ed
esclusivamente da un tecnico autorizzato. Trovano
applicazione le norme emesse dall'impresa regionale di
erogazione di energia elettrica nonché la regolamentazione
edilizia.

Prima del montaggio verificare I'eventuale presenza di
danni da trasporto sull'apparecchio.

Prima di procedere a qualsiasi intervento di montaggio,
bisogna staccare |'apparecchio dalla corrente.

Preparare il mobile — Figura 1 + 2

I mobili in cui va incassato I'apparecchio devono essere
resistenti a temperature fino a 90 °C, i pannelli dei mobili
adiacenti fino a 70 °C.

Realizzare una feritoia di ventilazione nel piano intermedio
del mobile da incasso, come indicato dal disegno (min. 20
x 500 mm).

Realizzare tutti gli intagli sul mobile prima di inserire
I'apparecchio. Rimuovere i trucioli che potrebbero
pregiudicare il corretto funzionamento dei componenti
elettrici.

| mobili non fissati vanno ancorati al muro con un comune
angolare.

Montare |'apparecchio ad un'altezza che consenta di
prelevare facilmente i piatti usati per la cottura.

Allacciamento elettrico

Osservare quanto riportato sulla targhetta in relazione a
tensione e potenza complessiva.

Importante: collegare |'apparecchio solo in base allo
schema di allacciamento. In caso di necessita montare i
ponticelli in rame forniti in dotazione.

Cavo di collegamento alla rete elettrica: tipo HO5 VV-F o
superiore. |l filo giallo-verde per la messa a terra deve
essere sull’apparecchio di 10 mm piu lungo rispetto agli
altri.

Il retro del forno & dotato di spigoli smussati. In presenza di
una profondita di montaggio di 550 mm, il cavo di
allacciamento deve essere convogliato verso il basso,
dietro a destra nel mobile da incasso. La presa deve
essere prevista al di fuori della nicchia d'incasso.

Durante il montaggio non bloccare e non posare il cavo di
allacciamento su spigoli vivi.

L'apparecchio € conforme alla classe di protezione | e pud
essere usato solo con un collegamento della messa a
terra.

E' necessaria la protezione tramite interruttori automatici B
oC.

Durante I'installazione deve essere previsto un dispositivo
di separazione da tutti i poli della rete con una distanza
minima tra i contatti di 3 mm.

Montaggio ad angolo — Figura 3

Considerare la sporgenza frontale, inclusa la maniglia per
aprire i cassetti laterali:

Distanza sostegno del mobile - superficie sportello:
47 mm. Distanza sostegno del mobile — bordo esterno
della maniglia: 94 mm

Se si prevede un montaggio ad angolo, considerare un
angolo di apertura dello sportello di almeno 90°.

Montaggio — Figura 4

Importante: non sollevare I'apparecchio afferrandolo per
lo sportello, la maniglia o il listello di ventilazione inferiore.
Sollevarlo con le prese di montaggio laterali. Rimuovere le
succitate prese prima dell'incasso nell’armadio.

Inserire I'apparecchio nel mobile. Allinearlo centralmente
ed orizzontalmente.

Tra I'apparecchio ed i pannelli dei mobili adiacenti va
lasciato uno spazio di almeno 5 mm.

Fissare I'apparecchio in basso, su entrambi i lati, con le viti
fornite in dotazione.

Se sopra il forno non € montato un piano intermedio,
I'apparecchio deve essere assicurato nel mobile contro il
pericolo di ribaltamento quando lo sportello & aperto.
Fissare due comuni angolari nell’armadio su entrambi i lati
ad una profondita di 450 mm nel mobile, a 5 mm sopra
I'apparecchio.

Se si prevede il montaggio di due forni uno accanto I'altro,
le impugnature dei due apparecchi devono essere centrali.

Combinazione con CombiVapore

BS 270/271

Sul CombiVapore BS 270/271 il quadro di comando si
trova in basso. Per questo motivo esso € particolarmente
indicato per I'installazione sopra un forno Gaggenau della
serie BO 2..

Il retro dei forni BO 2.. & dotato di angoli smussati.
Condurre i tubi di mandata e di scarico del CombiVapore
indietro a sinistra verso il basso nel mobile da incasso, per
collegarli agli allacciamenti.

Montare prima il CombiVapore e poi il forno. Osservare le
istruzioni per il montaggio del CombiVapore.

Se il CombiVapore viene montato accanto ad un forno, le
impugnature dei due apparecchi devono essere centrali.



Combinazione con cassetto

scaldavivande WS 2..

Montare prima il cassetto scaldavivande. Osservare le
istruzioni per il montaggio del cassetto scaldavivande.

Inserire il forno sul cassetto scaldavivande nel mobile da
incasso.

Importante: durante I'inserimento non danneggiare il
pannello e la maniglia del cassetto.

Smontaggio

Staccare I'apparecchio dalla corrente. Svitare le viti di
fissaggio.
Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo del tutto.

A Indicaciones importantes

Sodlo si se realiza un montaje de manera profesional,
siguiendo estas instrucciones de montaje, se garantiza la
seguridad en el funcionamiento. Mediante la instalacién
debera quedar garantizada una proteccion contra
contacto.

Si se producen danos debido a un montaje inadecuado, el
responsable sera el montador.

Solo puede conectar el aparato un especialista autorizado.
Se aplican las normativas regionales relativas a las
empresas de abastecimiento de electricidad asi como los
reglamentos de construccion.

Antes del montaje comprobar que el aparato no presenta
danos de transporte.

En todos los trabajos de montaje el horno debera estar
libre de tension.

Preparar el mueble —Imagen 1 + 2

Los muebles de empotrar deben ser termoestables hasta
90 °, lo frontales de muebles limitrofes hasta 70 °C.

Establecer en el suelo intermedio del armario de empotrar
un recorte de aire conforme al croquis de montaje (min. 20
x 500 mm).

Llevar a cabo todos los trabajos de corte en el mueble
antes de instalar el aparato. Quitar todas las virutas ya que
pueden dafar el funcionamiento de los componentes
eléctricos.

Los muebles no fijados se han de sujetar a la pared con
angulos de uso comercial.

Instalar el aparato de modo que las chapas para horno se
puedan extraer sin problemas.

Conexidn eléctrica
Tener en cuenta las indicaciones de tension y potencia
total de la placa de caracteristicas.

ilmportante! Conectar sélo segun el cuadro de
conexiones. Si es necesario, montar los puentes de cobre
suministrados.

Linea de alimentacion de red: Tipo HO5 VV-F o de mayor
calidad. El conductor de toma de tierra amarillo-verde
debe ser 10 mm del lado del aparato mas largo que los
otros conductores.

El lado posterior del horno existen esquinas achaflanadas.
Con una profundidad de instalacion de 550 mm se ha de
guiar el cable de conexion en la parte trasera derecha al
armario de empotrar. La base de enchufe debera estar
prevista fuera del hueco de montaje.

No pillar ni pasar por encima de cantos agudos la linea de
conexion durante el montaje.

El aparato se corresponde con el tipo de proteccion |y
so6lo puede ponerse en funcionamiento en conexién con el
conductor de toma de tierra.

Es necesaria la proteccion por medio de interruptores
automaticos B o C.

En la instalaciéon debe existir un seccionador para todos
los polos con al menos 3 mm de distancia entre contactos.

Instalacion esquinera — Imagen 3

Observar el sobresaliente del frente inclusive asa de
puerta para al apertura asi como los cajones laterales:

Distancia cara del mueble - superficie frontal de la puerta:
47 mm. Distancia cara del mueble - canto exterior del asa
de la puerta: 94 mm

Con planificacion de una solucion de esquina, observar el
angulo de apertura de puerta de como min 90°.

Instalacion — Imagen 4

ilImportante! No levantar el aparato nunca por la puerta,
asa de puerta o por la regleta de aire inferior. Levantar el
aparato a través de los asideros de montaje lateral.
Eliminar los asideros de montaje antes del montaje en el
armario.

Deslizar el aparato dentro del mueble. Alinear el aparato en
el centro y a nivel.

Entre el aparato y los frontales de muebles limitrofes
debera existir una ranura de como minimo de 5 mm.

Fijar el aparato con los tornillos adjuntos en la parte inferior
por ambos lados.

Si hay instalado por encima del horno un suelo intermedio
en el armario de empotrar, se debera asegurar el aparato
contra riesgo de vuelco con puerta de aparato abierta en
el armario. Fije dos angulos de uso comercial en el armario
por ambos lados con profundidad de armario de 450 mm,
en unos 5 mm por encima de la altura del aparato.

Si se instalan dos hornos juntos, las manetas de los dos
aparatos deberan situarse en el centro.

Combinacion con el horno de vapor

BS 270/271

En el horno de vapor BS 270/271 el panel de operacion
esta situado abajo. Por ello es especialmente para
instalarlo por encima de un horno Gaggenau de la serie
BO 2..



El lado posterior del horno BO 2.. dispone de esquinas
achaflanadas. La manguera de alimentacion de agua y de
drenaje del horno a vapor se ha de guiar en la parte
posterior del armario de empotrar hacia abajo a las
conexiones.

Montar primero el horno a vapor a continuacion el horno.
Observar las instrucciones de montaje del horno a vapor.

Si se instala un horno de coccidn a vapor junto a un horno
convencional, las manetas de los dos aparatos deberan
situarse en el centro.

Combinacion con bandeja térmica
WS 2..

Montar primer la bandeja térmica. Observar las
instrucciones de montaje de la bandeja térmica.

Insertar el horno sobre la bandeja térmica en el armario de
empotrar.

ilmportante! Al insertarlo prestar atencién de no danar el
embellecedor y el asa de la bandeja térmica.

Desmontaje

Desconectar el aparato de la corriente. Soltar el tornillo de
fijacion.
Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

A\ Avisos importantes

A seguranga durante a utilizagdo so6 ficara garantida se a
instalacao tiver sido realizada tecnicamente correcta e de
acordo com estas instrugées de montagem. A instalagao
devera assegurar uma proteccgao contra contacto
acidental.

O instalador ficara responsavel por quaisquer danos
derivados de uma instalagao deficiente.

O aparelho s6 devera ser ligado por um técnico
autorizado. Vigoram as normas da empresa regional
fornecedora de electricidade, bem como as normas de
construgao civil.

Antes de ser montado, o aparelho devera ser examinado a
fim de se detectarem eventuais danos ocorridos durante o
transporte.

Durante todos os trabalhos de montagem o aparelho
devera estar desconectado da rede eléctrica.

Preparacao do mével - Figura 1 + 2
Os moveis de encastrar deverao ser resistentes a

temperaturas de até 90 °C, e as partes frontais dos moveis
anexos até 70 °C.

Segundo indicado no esquema de montagem, recorte
uma abertura de ventilagdo no chao intermediario do mével
de encastrar (medidas minimas: 20 x 500 mm).

Todos os trabalhos de recorte no mével devem ser
realizados antes da instalacdo do aparelho. Elimine as
aparas, pois as mesmas poderao afectar a fungao de
certos elementos eléctricos.

Se o mével ndo estiver preso, faga uma fixagao a parede
por meio de uma cantoneira metalica comum.

O aparelho devera ser montado a uma altura que permita
retirar sem dificuldade as bandejas do forno.

Conexao eléctrica

Preste atencao aos dados relativos a tenséo e a poténcia
total, conforme indicados na chapa de identificagao.

Importante: Faca a ligagdo apenas conforme indicado no
esquema de conexdes. Caso necessario, instale as pontes
de cobre que acompanham o aparelho.

Cabo de conexdo a rede a usar: Tipo HO5 VV-F, ou
melhor. Do lado do aparelho, o condutor verde-amarelo
destinado a conexao de protecgao devera ser 10 mm mais
comprido do que os demais condutores.

A parte trazeira do forno possui cantos chanfrados. No
caso de se pretender uma profundidade de encastramento
de 550 mm, o cabo de conexao atras a direita devera ser
dirigido para baixo. A caixa de ligagdes devera ficar
disposta fora do nicho de encastramento.

Durante o encastramento tome cuidado para que o cabo
de conexao nao fique entalado ou esmagado contra
cantos agudos.

O aparelho corresponde a classe de protecgéo | e s6
devera ser operado com um condutor de protecgio.

E necessario instalar interruptores automaticos de
seguranga, tipo B ou C.

Na rede da instalagao devera haver um interruptor geral
para todos os polos, com pelo menos 3 mm de separagao
entre contactos.

Encastramento em canto - Figura 3

Preste atencao a saliéncia frontal, inclusive o puxador da
porta, para a abertura de gavetas laterais:

Separagio entre a perna exterior do movel e a face frontal
da porta: 47 mm. Separacao entre a perna exterior do
movel e a borda exterior do puxador da porta: 94 mm.

Durante a fase de planeamento para uma montagem em
canto, tome em consideragdo um angulo de pelo menos
90° para a abertura da porta.

Encastramento - Figura 4

Importante: Nunca levante o aparelho pela porta, pelo
puxador da porta, ou pelo friso de ventilagdo. O aparelho
deve ser levantado apenas pelas pegas de montagem
laterais. As pegas de montagem devem ser retiradas do
aparelho antes do seu encastramento no mével.

Introduza o aparelho no mével. Alinhe o aparelho de modo
a ficar centrado e nivelado.

Entre o aparelho e as faces frontais de moveis contiguos
devera ser deixada uma separacéo de pelo menos 5 mm.

O aparelho deve ser fixado em baixo, de ambos os lados,
com os parafusos que acompanham o mesmo.

Se o movel de encastrar ndo tiver nenhuma prateleira
intermediaria, o aparelho devera ser fixado ao movel,
devido ao perigo de tombar quando a porta estiver
aberta. No caso de um mdvel com 450 mm de
profundidade, aplique de ambos os lados dois angulos
metalicos comuns, situados 5 mm acima da altura do
aparelho.



No caso de dois fornos serem encastrados lado a lado, os
puxadores das portas de ambos os aparelhos devem ficar
no meio.

Combinacao com o forno a vapor

BS 270/271

O painel de comando do forno a vapor BS 270/271 esta
situado em baixo. Assim, ele é especialmente adequado
para encastramento sobre um forno Gaggenau da série

BO 2..

A parte trazeira dos fornos BO 2.. possui cantos
chanfrados. As mangueiras de entrada e saida de agua do
forno a vapor devem ficar atras e & esquerda no movel de
encastramento, dispostas para baixo até as respectivas
ligagdes.

Primeiro deve ser montado o forno a vapor, e depois o
forno. Preste atencao as instrugées de montagem do forno
a vapor.

No caso de um forno a vapor ser encastrado ao lado de
um forno, os puxadores das portas de ambos os aparelhos
devem ficar no meio.

Combinacdao com uma gaveta de

aquecimento WS 2..

Monte primeiro a gaveta de aquecimento. Preste atengéo
as instrugdes de montagem da gaveta de aquecimento.

Introduza o forno na gaveta de aquecimento no movel de
encastramento.

Importante: Ao introduzir, cuidar para nao ferir a parte
frontal e o puxador da gaveta de aquecimento.

Desmontagem
Desligue a alimentagao eléctrica do aparelho. Desaperte
os parafusos de fixagao.

Levante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente
para fora.

A\ Vigtige henvisninger

Kun en faglig korrekt montering i henhold til denne
monteringsanvisning garanterer sikkerheden under
brugen. Bergringsbeskyttelsen skal vaere sikret ved
monteringen.

Skader som felge af uhensigtsmaessig montering er
montgren ansvarlig for.

Kun en autoriseret fagmand ma tilslutte apparatet.
Forskrifterne fra det lokale elektricitetsselskab samt de
gaeldende forordninger fra byggemyndighederne skal
overholdes.

Kontroller apparatet far monteringen for transportskader.
Ved alle monteringsarbejder skal apparatet veere
spaendingslas.
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Forberede meblerne - figur 1 + 2

Kokkenelementer skal vaere temperaturbestandige op til
90 °C, tilstedende mabelfronter op til 70 °C.

Lav i mellembunden af skabet, hvori apparatet indbygges,
en ventilationsudskaering iht. monteringsskitsen (min. 20 x
500 mm).

Gennemfer alle udskaeringsarbejder pa mgblet for
apparatet indsaettes. Fjern spaner, disse kan péavirke
funktionen af elektriske komponenter.

Ikke fastgjorte mabler skal fastgares pa veeggen med en
gaengse vinkel.

Apparatet ma& kun monteres sa hgit, at bageplader kan
tages ud uden problemer.

Elektrisk tilslutning

Overhold oplysningerne pa typeskiltet vedr. speending og
totaleffekt.

Vigtigt: Skal kun tilsluttes iht. tilslutningsskema. Monter
efter behov de medfalgende kobberbgijler.

Nettilslutningsledning: Type HO5 VV-F eller af hgjere
kvalitet. Den gul-grgnne leder, hvor beskyttelseslederen
tilsluttes til, skal pa apparatets side veere 10 mm leengere
end de andre ledere.

Bageovnens bagside har affasede hjgrner. Ved
monteringsdybde 550 mm skal tilslutningskablet fares
nedad bagest til hgjre i indbygningsskabet.
Tilslutningsdasen skal planlaegges udenfor
monteringsnichen.

Pas p4, at tilslutningsledningen under monteringen ikke
kommer i klemme og ikke fares over skarpe kanter.

Apparatet svarer til beskyttelsesklasse | og ma kun tages i
drift med tilslutning af beskyttelseslederen.

En beskyttelse via B- eller C-automatsikringer er pakraevet.

Installationen skal have en alpolet ledningsadskiller med
mindst 3 mm kontaktafstand.

Hjernemontering - figur 3

Vaer opmaerksom pa frontens fremspring inklusive
degrhandtag mht. at kunne abne skuffer i siden:

Afstand mgbelvange - derens frontflade: 47 mm. Afstand
mgbelvange - dgrhandtagets yderkant: 94 mm

Husk at deren skal kunne abnes min. 90°, nar der
planleegges en hjgrnelgsning.

Montering — figur 4

Vigtigt: Loft apparatet ikke ved deren, derhandtaget eller
luftlisten nederst. Laft apparatet ved monteringsgrebene i
siden. Fjern monteringsgrebene for apparatet indbygges i
skabet.

Skub apparatet ind i kakkenelementet. Udret apparatet i
midten og vandret.

Mellem apparat og tilstedende mgbelfronter skal der veere
et mellemrum pa mindst 5 mm.

Fastger apparatet vha. de medfglgende skruer nederst i
begge side.



Findes der i skabet ikke noget mellembund over
bageovnen, sa skal apparatet sikres i skabet mod faren at
veelte med abnet apparatder. Fastger i skabet to gaeengse
vinkler pa begge sider 450 mm ind i skabet og 5 mm over
apparatet.

Ved montering af to bageovne ved siden af hinanden skal
de to apparaters handtag befinde sig i midten.

Kombination med dampbageovn

BS 270/271

Ved dampbageovnen BS 270/271 er betjeningspanelet
forneden. Derved er den iszer egnet til at monteres oven
over en Gaggenau bageovn af serien BO 2..

Bagsiden af bageovnene BO 2.. har affasede hjgrner.
Dampbageovnens tillgbs- og spildevandsslange skal
nederst til venstre i skabet fares nedad til tilslutningerne.

Monter fagrst dampbageovnen og derefter bageovnen. Veer
opmaerksom pa dampbageovnens monteringsanvisning.

Ved montering af en dampbageovn ved siden af en
bageovn skal de to apparaters handtag befinde sig i
midten.

Kombination med varmeskuffe
WS 2..

Monter varmeskuffen fgrst. Vaer opmaeksom pa
varmeskuffens monteringsanvisning.

Skub bageovnen pa varmeskuffen og ind i skabet.

Vigtigt: Pas p4, at du ikke beskadiger varmeskuffens panel
og handtag, nar du indskubber apparatet.

Demontering
Gor apparatet speendingslgs. Lasn fastgarelsesskruerne.
Laft apparatet en smule og traek det helt ud.

A Viktigt att observera

Endast vid fackméssig montering enligt denna
monteringsanvisning ar sékerheten garanterad vid
anvandningen. Inbyggnaden ska utfdras s att
berdringsskyddet ar sékerstillt.

For skador uppkomna till féljd av icke fackméssig
montering ansvarar installationsmontdren.

Endast behorig yrkesman far utféra elanslutningen. Vid
installationen maste man f6lja gallande foreskrifter fran det
lokala elforsorjningsféretaget samt géllande
byggnadsférordningar.

Kontrollera fore inbyggnaden att apparaten inte har
transportskador.

Vid alla monteringsarbeten maste apparaten vara
spanningslGs.

Forbereda inbyggnadsmobeln -
bild 1 + 2

Inbyggnadsmdobeln maste tala temperaturer pa upp till
90 °C, angransande md&belfronter upp till 70 °C.

Skar ut ett ventilationsurtag i inbyggnadsskapets
mellanhylla enligt inbyggnadsskissen (min. 20 x 500 mm).

Utfor alla utskdrningsarbeten i inredningsmobeln innan du
monterar in apparaten. Avlagsna span, annars kan de
elektriska komponenternas funktion paverkas.

Ej fastsatta mdbler skall forankras i viggen med vanligt
forekommande fastvinklar.

Bygg inte in apparaten hogre an att du utan problem kan ta
ut bakplatar.

Elektrisk anslutning

Beakta uppgifterna om spanning och total effekt pa
typskylten.

Observera: Anslutningen far endast goras enligt
anslutningsschemat. Montera vid behov de medféljande
kopparbryggorna.

Natanslutningsledning: Typ HO5 VV-F eller hogvéardigare.
Den gulgréna ledaren for skyddsledaranslutningen pa
apparaten maste vara 10 mm langre an de andra ledarna.

Ugnens baksida har sneddade horn. Vid ett
inbyggnadsdjup pa 550 mm maéste anslutningskabeln dras
nerat baktill till hdger i inbyggnadsskapet.
Anslutningsdosan méaste planeras utanfor
inbyggnadsnischen.

Se till att anslutningsledningen inte klams fast eller dras
Over vassa kanter vid monteringen.

Apparaten motsvarar skyddsklass | och far endast
anvéndas med skyddsledaranslutning.

Sékring via B- eller C-automatsékring krévs.

Vid installationen maste en allpolig franskiljare med ett
kontaktgap pa minst 3 mm finnas.

Inbyggnad i horn - bild 3

Berékna ratt matt for utskjutande front inklusive
luckhandtag, s att du kan 6ppna utdragslador i sidled:
Avstand mellan mobelns sidoyta och luckans frontyta:

47 mm. Avstand mellan mobelns sidoyta och
luckhandtagets ytterkant: 94 mm

Vid placering i horn skall man berédkna en
dorréppningsvinkel pa minst 90°.

Inbyggnad - bild 4

Observera: Anvand inte luckan, luckhandtaget eller den
nedre luftlisten till att lyfta apparaten. Lyft apparaten med
hjalp av monteringshandtagen pa sidorna. Ta bort
monteringshandtagen fére inbyggnaden i skapet.

For in apparaten i inbyggnadsmdbeln. Rikta upp apparaten
centrerat och vagratt.

Mellan apparaten och angréansande mébelfronter maste
man ldmna en spalt pa minst 5 mm.

Skruva fast apparaten nertill pa bada sidor med de
medféljande skruvarna.
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Finns det ingen mellanhylla 6ver bakugnen i
inbyggnadsskapet, maste apparaten sikras sa att den inte
kan tippa Over nar ugnsluckan i skapet ar 6ppen. Montera
tva vanligt forekommande fastvinklar pa bada sidor i skapet
vid 450 mm skapdjup, 5 mm Over apparatens hdjd.

Vid inbyggnad av tva bakugnar bredvid varandra méste
bada apparaternas handtag befinna sig i mitten.

Kombination med angugn
BS 270/271

Hos angugnen BS 270/271 sitter mandverpanelen nertill.
Darfor lampar den sig speciellt for inbyggnad 6ver en
Gaggenau bakugn av serien BO 2..

Baksidan till bakugnen BO 2.. har sneddade hérn. Dra
angugnens tillopps- och avloppsslang nerét till
anslutningarna baktill p& vanster sida i inbyggnadsskapet.

Montera forst &ngugnen och darefter bakugnen. Folj noga
monteringsanvisningen till Angugnen.

Vid inbyggnad av en &ngbakugn bredvid en bakugn maste
bada apparaternas handtag befinna sig i mitten.

Kombination med porslinsvarmare
WS 2..

Montera forst porslinsvirmaren. Fol;
monteringsanvisningen till porslinsvarmaren.

Skjut pa bakugnen pa porslinsvdrmaren och in i
inbyggnadsskapet

Observera: Se till att porslinsvdrmarens panel och
handtag inte skadas nér du skjuter in bakugnen.

Urmontering
Gor apparaten spanningslos. Lossa fastskruvarna.
Lyft litet pa apparaten och dra ut den helt och hallet.

A\ Viktige henvisninger

Sikker bruk kan bare garanteres dersom monteringen skjer
pa fagmessig mate i samsvar med denne
monteringsanvisningen. Beragringsvernet ma veere
garantert ved innbyggingen.

Installateren star ansvarlig for skader som oppstar pga.
ukyndig montering.

Apparatet ma kun tilkobles av en autorisert elektriker.
Vedkommende ma falge bestemmelsene fra den lokale
elektrisitetsleverandaren og byggeforskriftene.

Kontroller apparat far innbygging for transportskader.

Ved alle monteringsarbeider ma apparatet veere
spenningslost.

Forberede megbler — bilde 1 + 2

Kjekkeninnredningen mé vaere temperaturbestandig opptil
90 °C, mgbelfronter ved siden av opptil 70 °C.

Lag en utskjeering for ventilasjon i innbyggingsskapets
mellombunn i henhold til monteringstegningen (min. 20 x
500 mm).
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Alle utskjeeringsarbeider pa kjgkkeninnredningen ma
utferes far apparatet settes inn. Fjern spon, funksjonen til
elektriske komponenter kan pavirkes negativt.

Mgbler som ikke er festet ma festes med en vanlig vinkel til
veggen.

Bygg inn apparatet bare s hgyt at stekeplatene kan tas ut
uten problemer.

Elektrisk tilkopling

Ta hensyn til angivelsene pa typeskiltet til spenning og
totaleffekt.

Viktig: Tilkobling ma kun skje iht. koblingsskjemaet pa
apparatet. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Nettledning: Type HO5 VV-F eller hayere. Den gule og
grenne lederen i den jordede ledningen ma pa
apparatsiden veere 10 mm lengre enn de andre lederne.

Stekeovnens bakside har avfasede hjgrner. Ved
innbyggingsdybde 550 mm ma tilkoblingskabelen fares
bak til hayre nedover i innbyggingsskapet. Koblingsboksen
ma planlegges utenfor innbyggingsnisjen.

Ledningen ma ikke komme i klem og ikke fagres over skarpe
kanter.

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse | og ma
bare benyttes med jordet stikkontakt.

Det kreves sikring i form av sikringsautomat av type B eller
C.

Installasjonen ma tilkobles med en allpolig skillebryter med
en kontaktapning p& minst 3 mm.

Tilkobling i hjernet — bilde 3
Veer oppmerksom pa utkragning av fronten inklusive
derhandtaket for &pningen av skuffer ved siden av.

Avstand mabelets sidevegg - darens frontflate 47 mm.
Avstand mgbelvange - ytterkant derhdndtak 94 mm

Ta ved planlegging av en hjgrnelgsning hensyn til
derapningsvinkel p& minst 90°.

Innbygging — bilde 4

Viktig: Laft apparatet verken pa der, derhandtak eller
nedre luftledeskinne. Laft apparatet pa
monteringshandtakene pa siden. Fjern
monteringshandtakene fgr innbygging i skapet.

Skyv apparatet inn i innbyggingsskapet. Rett inn apparatet
i midten og vannrett.

La det veere en spalte pa minst 5 mm mellom apparat og
mgbelfronter ved siden av.

Fest apparatet med vedlagte skruer nede pa begge sider.

Hvis det ikke finnes en mellombunn i innbyggingsskapet
over stekeovnen, mé apparatet i skapet sikres mot fare for
velting ved &pnet apparatdgr. Fest to vanlige vinkler pa
begge sider i skapet ved 450 mm skapdybde, 5 mm over
apparathgyde.

Ved innbygging av to stekeovner ved siden av hverandre
ma& handtakene til begge apparater veere i midten.



Kombinasjon med dampstekeovn

BS 270/271

Ved dampstekeovnen BS 270/271 er bryterpanelet nede.
Det er derfor spesielt egnet for innbygging over en
Gaggenau stekeovn av serien BO 2..

Baksiden av stekeovnene BO 2.. har avfasede hjgrner. Far
dampstekeovnens tilfgrsels- og spillvannsslange bak til
venstre i innbyggingsskapet nedover il tilkoblingene.

Monter farst dampstekeovnen, deretter stekeovnen. Ta
hensyn til dampstekeovnens monteringsanvisning.

Ved innbygging av en dampstekeovn ved siden av en

stekeovn mé handtakene til begge apparater veere i midten.

Kombinasjon med varmeskuff
WS 2..

Monter farst varmeskuffen. Ta hensyn til varmeskuffens
monteringsanvisning.

Skyv stekeovnen pa varmeskuffen inn i innbyggingsskapet.

Viktig: Pass pa at du ikke skader panelet og handtaket til
varmeskuffen mens du skyver den inn.

Demontering
Koble apparatet spenningslast. Lasne festeskruer.
Laft apparatet litt og trekk det helt ut.

A\ Tirkeitd vihjeita
Laitteen kayttoturvallisuus on taattu vain, jos laite on

asennettu paikalleen asennusohjeiden mukaisesti. Laite on
asennettava paikalleen siten, ettd kosketussuoja on taattu.

Asentaja on vastuussa siita, etté laite toimii paikalleen
asennettuna virheettdmasti.

Laitteen saa asentaa vain valtuutettu sahkdasentaja.
Asennettaessa taytyy noudattaa voimassa olevia
sahkomaaréyksia ja rakennussdadoksia.

Ennen kuin asennat laitteen paikalleen tarkista, ettd se ei
ole kuljetuksessa paassyt vaurioitumaan.

Kaikkien asennukseen liittyvien téiden yhteydessé on
laitteesta katkaistava virta.

Kaapistoon tehtavat muutostyoét -

kuva 1 + 2

Kaapistojen, joihin laite asennetaan on oltava véhintdén
90 °C lammonkestavid, laitteen viereisten kaapistojen
etureunojen 70 °C ldammdnkestavia.

Keittiokaapistoon asennettuun vélihyllyyn on tehtéva
ilmanvaihtoaukko asennuspiirustusten mukaisesti (véh. 20
x 500 mm).

Kaikki kaapistoihin ja tydtasoihin tehtavat leikkuutyt on
tehtéva ennen laitteen sijoittamista paikalleen. Syntynyt
lastu on poistettava, koska se voi haitata sdhkoisten osien
toimintaa.

Tukemattomat keittiokaapistot on kiinnitettdva kaupasta
saatavalla kiinnityskulmalla seinédan.

Laitteen saa asentaa vain niin korkealle kaapistoon, etta
kypsytysastiat voi vaivatta ottaa ulos.

Sahkaoliitanta
Huomioi tyyppikilvessa olevat jannitetté ja kokonaistehoa
koskevat tiedot.

Tarkeda: Liitanta on tehtéva liitdntdkaavion mukaisesti.
Asenna tarvittaessa oheiset kuparisillat.

Verkkoliitdntgjohto: vahintdén tyyppia HO5 VV-F.
Keltavihredn johtimen on suojaliitdntéa varten oltava
laitteessa 10 mm pitempi kuin muiden johtimien.

Uunin takareunassa on viistotetut kulmat.
Asennussyvyyden ollessa 550 mm on liitosjohto vedettidva
alas keittiokaapin siséllé takaoikealla. Liitosrasian sijainnin
tulee olla asennussyvennyksen ulkopuolella.

Kun asennetaan laite kaapistoon on huomioitava, etta
litosjohto ei jad mistdén puristuksiin eikd kosketa terdvia
sarmid.

Laite vastaa suojaluokitusta | ja sitd saa kéyttda vain
suojajohdinliitannalla.

Varmistettava B- ja C-varokeautomaateilla.

Laitteeseen on asennettava kaikkinapaisesti erillinen
katkaisin vah. 3 mm:n kosketusvalilla.

Kulma-asennus - kuva 3

Huomioi kaapiston etureunan ulkonevuus ja luukun kahva
vieressa olevien laatikoiden avaamisen suhteen:

Etéisyys kaapiston kyljen ja luukun etureunan valilla:
47 mm. Etaisyys kaapiston kyljen ja luukun kahvan
ulkoreunan vililla: 94 mm.

Huomioi kulma-asennusta suunniteltaessa, etta luukun
aukeamiskulma on vah. 90°.

Kaapistoon asentaminen - kuva 4

Tarkeds: Ald tartu laitetta nostaessa luukkuun, luukun
kahvaan tai alempaan ilmalistaan. Tartu laitetta nostaessasi
sivuissa oleviin asennuskahvoihin. Poista asennuskahvat
ennen laitteen asentamista kaapistoon.

Tydnna laite kokonaan kaapistoon. Aseta laite
vaakatasossa keskelle aukkoa ja vaatraa se.

Laitteen ja sen viereisten kaapistojen etureunojen viliin on
jaatava vahintdan 5 mm:n rako.

Kiinnita laite oheisilla ruuveilla sen molemmista reunoista.
Mikali keittickaapistossa ei leivinuunin yldpuolella ole
valihyllyd, on varmistettava, etté laite ei paase kallistumaan
eteenpdin luukun ollessa avattuna. Asenna kaapiston
sisédn kaksi kaupasta saatavaa kiinnityskulmaa laitteen
molemmin puolin 450 mm syvyydelle kaapin sisdreunaan,
5 mm laitteen yldpuolelle.

Jos asennetaan kaksi uunia vierekkéin on molempien
laitteiden luukun kahvojen oltava keskelld luukun etureunaa.

Yhdistelma héyryuunin BS 270/271

kanssa

Hoyryuunissa BS 270/271 on kéyttopaneeli alhaalla. Siksi
se sopii hyvin asennettavaksi kaapistoon Gaggenau
sarjaan BO 2.. kuuluvan leivinuunin kanssa.
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Leivinuunin BO 2.. takareunassa on viistotetut kulmat.
Tydnna hoyryuunin vesi- ja viemarijohdot keittickaapin
sisélla niiden takavasemmalla alhaalla oleviin liitoskohtiin.
Asenna ensin hdyryuuni ja sen jalkeen leivinuuni. Huomioi
hoyryuunin asennusohjeet.

Jos héyryuuni asennetaan kaapistoon leivinuunin viereen
on molempien laitteiden luukun kahvojen oltava keskella
luukun etureunaa.

Yhdistelma lampoélaatikon WS 2..

kanssa

Asenna ensin lampdlaatikko. Huomioi Iampolaatikon
asennusohijeet.
Tyonni leivinuuni lampdlaatikon péélle keittiokaapistoon.

Tarke&a: Ala vaurioita lampdlaatikon suojusta tai kahvaa,
kun tydnnét leivinuunia paikalleen.

Kaapistosta purkaminen
Katkaise laitteesta virta. Irrota kiinnitysruuvit.
Nosta laitetta hieman ja veda se ulos kaapistosta.

A Wazne wskazowki

Bezpieczenstwo podczas uzytkowania gwarantuje sie tylko
w przypadku fachowej zabudowy urzadzenia zgodnie z
niniejsza instrukcja obstugi. Zabudowa musi zapewnié
ochrong przed dotykaniem.

Za szkody powstate w wyniku niefachowej zabudowy
odpowiada monter wykonujacy prace.

Urzadzenie moze podtaczy¢ wytacznie autoryzowany
fachowiec. Obowiazuja przepisy lokalnego
przedsiebiorstwa zasilajacego w energie elektryczna oraz
przepisy budowlane.

Urzadzenie przed zabudowa sprawdzi¢ pod katem
uszkodzen transportowych.

Podczas wykonywania wszelkich prac montazowych
urzadzenie nie moze znajdowac si¢ pod napigciem.

Przygotowanie mebli -

rysunek 1 + 2

Meble do zabudowy musza by¢ odporne na dziatanie
temperatur do 90 °C, sasiadujace fronty mebli musza za$
by¢ odporne na temperatury do 70 °C.

W dnie posrednim szafki do zabudowy nalezy stworzy¢
wyciecie wentylacyjne odpowiednio do szkicu zabudowy
(min. 20 x 500 mm).

Wszystkie prace zwiazane z wykonaniem wykroju w meblu
nalezy przeprowadzi¢ przed zabudowa urzadzenia.
Usunaé wiory, poniewaz moga one mie¢ negatywny wptyw
na prace elektrycznych komponentow urzadzenia.

Meble niezamocowane nalezy zamocowac do $ciany
dostepnym w handlu katownikiem.

Urzadzenie zabudowywac tylko na taka wysokos$¢, aby
mozna byto bez problemu wyjmowac blachy na ciasto.
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Podtaczenie do pradu

Nalezy przestrzega¢ danych umieszczonych na tabliczce
znamionowej urzadzenia dotyczacych napigcia i catkowitej
mocy.

Wazne: Podtaczenie wykona¢ koniecznie zgodnie z
rysunkiem podfaczenia. W razie potrzeby zamontowaé
zataczone mostki miedziane.

Przewdd zasilajacy: Typ HO5 VV-F lub o tych lepszych
parametrach. Zyfa zétto-zielona do podtaczenia przewodu
ochronnego musi po stronie urzadzenia by¢ dtuzsza o 10
mm niz inne zyly.

Tylna strona piekarnika posiada ukosne rogi.

W przypadku gtebokosci zabudowy 550 mm kabel
przytaczeniowy musi by¢ poprowadzony na dot z tytu po
prawe;j stronie w szafce do zabudowy.

Puszka przytaczeniowa musi by¢ zaplanowana poza nisza
do zabudowy.

Przewodu przytaczeniowego przy zabudowie nie zaciskac
ani nie prowadzi¢ po ostrych krawedziach.

Urzadzenie spetnia wymagania klasy ochrony | i moze by¢
uzytkowane wyfacznie w potaczeniu z przytaczem
przewodu ochronnego.

Konieczne jest zastosowanie bezpiecznikéw B lub C.

W instalacji musi by¢ zamontowany wytacznik odtaczajacy
wszystkie bieguny z minimalnym odstepem stykow
wynoszacym 3 mm.

Zabudowa narozna - Rys. 3

Nalezy zwroci¢ uwage na wystajaca czesé frontu facznie z
uchwytem drzwi do otwierania bocznych szuflad.
Odlegto$é miedzy $cianka boczna mebla a powierzchnia,
frontu drzwi - 47 mm. Odlegto$¢ miedzy $cianka boczng,
mebla a zewnetrzng krawedzia uchwytu drzwi - 94 mm.

Przy planowaniu rozwiazania naroznego zachowaé min. kat
otwierania drzwi 90°.

Zabudowa - Rys. 4

Wazne! Urzadzenia nie podnosi¢ za drzwi, uchwyt drzwi
ani za dolng listwe wentylacyjna. Urzadzenie nalezy
podnosi¢ za boczne uchwyty montazowe. Uchwyty
montazowe usunaé przed zabudowa urzadzenia w szafce.

Urzadzenie wsuna¢ do mebla. Urzadzenie ustawic¢ na
$rodku i wypoziomowad.

Pomigdzy urzadzeniem i sasiadujacymi frontami mebli
nalezy pozostawi¢ szczeling wynoszaca przynajmnie;
5 mm.

Urzadzenie zamocowac zataczonymi srubami na dole po
obu stronach.

Jesli nad piekarnikiem nie ma dna posredniego w szafce,
wowczas urzadzenie musi by¢ zabezpieczone przed
wywroceniem w szafce, gdy jego drzwi sa otwarte. Nalezy
zamocowac¢ w szafce po obu stronach dwa dostepne w
handlu katowniki na gtebokosci szafki 4560 mm, 5 mm
ponad urzadzeniem.

Przy zabudowie dwdch piekarnikéw obok siebie uchwyty
obu urzadzen musza sie znajdowaé w srodku.



Kombinacja z piekarnikiem parowym

BS 270/271

Piekarnik parowy BS 270/271 ma pole obstugi na dole.
Dzigki temu szczegdlnie sie on nadaje do zabudowy nad
piekarnikiem Gaggenau serii BO 2.

Tylna strona piekarnika BO 2.. posiada uko$ne rogi. Waz
doptywowy i odptywowy wody piekarnika parowego nalezy
poprowadzi¢ po lewej stronie w szafce, w ktérej jest
zabudowane urzadzenie, na dét do przytaczy.

Najpierw zamontowa¢ piekarnik parowy, nastepnie zwykty
piekarnik. Przestrzega¢ instrukcji montazu piekarnika
parowego.

Przy zabudowie piekarnika parowego obok piekarnika
uchwyty obu urzadzen musza sie znajdowaé w srodku.

Kombinacja z szuflada grzejna
WS 2.

Najpierw zamontowa¢ szuflade grzejna. Przestrzega¢
instrukcji montazu szuflady grzejne;.

Piekarnik nasuna¢ na szuflade grzejna do szafki.

Wazne: Podczas wsuwania uwazaé, aby nie uszkodzi¢
ostony i uchwytu szuflady grzejne;.

Demontaz
Urzadzenie odtaczy¢ od sieci. Odkrecic¢ $ruby mocujace.
Urzadzenie lekko unie$¢ i wyciagna¢ w catosci.

/A Dulezité pokyny

Pouze odborna montaZz podle tohoto navodu k montazi
zaruCi bezpecnost pfi pouZzivani. Montazi musi byt
zaruéena ochrana proti nebezpe&nému dotyku.

Za Skody vzniklé neodbornou instalaci ruéi osoba
provadéjici instalaci.

Pristroj smi pfipojit pouze autorizovany odbornik. Plati
predpisy regionalniho energetického podniku a stavebniho
zakona.

Pfed montazi zkontrolujte, zda se pfistroj pfi pfepravé
neposkodil.

P¥i v8ech montaznich pracich musi byt pfistroj bez napéti.

Priprava nabytku — obrazek 1 + 2
Vestavény nabytek musi byt odolny viici teploté do 90 °C,
sousedici ¢elni plochy nabytku do 70 °C.

V mezidnu vestavéné skiiné vytvorte vétraci vyfez podle
nacrtku v montaznim navodu (min. 20 x 500 mm).
V8echny vyrezy v nadbytku provedte pred vestavénim
pristroje. Odstrante tfisky, mohla by byt negativné
ovlivnéna funkce elektrickych dilu.

Nepfipevnény nabytek pfipevnéte na sténu béznym
uhelnikem.

Ptistroj namontujte pouze tak vysoko, abyste mohli pedici
plechy bez problému vyjmout.

Elektrické pripojeni

Dodrzujte udaje o napéti a celkovém vykonu na typovém
Stitku.

Dulezité: Pfipojujte pouze podle schématu pfipojeni.

V pripadé potreby namontujte pfilozené médéné mustky.
Sitovy pfivodni kabel: Typ HO5 VV-F nebo kvalitné;si.
Zlutozelena Zila pro pfipojeni ochranného vodi¢e musi byt
na strané pfistroje o 10 mm delsi nez ostatni Zily.

Zadni strana trouby ma zkosené rohy. P¥i vestavné hloubce
550 mm se musi pfivodni kabel vzadu vpravo ve vestavéné
skfini vest dold. Pfipojna krabice se musi naplanovat mimo
vestavny otvor.

Privodni kabel nesmite pfi montazi pfiskfipnout a vést pres
ostré hrany.

Pristroj odpovida tfidé ochrany | a smi se pouzivat jen

s pfipojenym ochrannym vodi¢em.

Je nutné jisténi jisticem B nebo C.

V pfivodnim vedeni musi byt viazen rozpojovaé odpojuijici
v8echny poly s minimalni vzdalenosti kontaktd 3 mm.

Rohova vestavba — obrazek 3

Dbejte na presah Celni desky véetné tchytky pro otevieni
boénich zasuvek:

Vzdalenost boénice nabytku — Eelni plocha dvefi: 47 mm.
Vzdalenost boénice nabytku — vnéjsi hrana Gchytky dvefi:
94 mm

Pti planovani rohového feSeni dbejte na uhel otevieni
dvifek minimalné 90°.

Vestavba — obrazek 4

Dulezité: Nezvedejte pfistroj za dvitka, madlo dvifek nebo
spodni vétraci listu. Zvedeijte pfistroj za bo&ni montazni
Uchyty. Pfed vestavbou do skfiné montazni uchyty
odstrarite.

Pristroj zasurite do vestavéného nabytku. Pristroj
vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu a vodorovné.

Mezi pfistrojem a sousedicimi ¢elnimi plochami nabytku
nechte mezeru minimalné 5 mm.

Upevnéte pristroj pfilozenymi $rouby na obou stranach
dole.

Ve vestavné skfini neni nad troubou mezidno, proto

se pristroj musi zajistit proti nebezpedi prevrzeni pfi
otevienych dvitkach. Upevnéte ve vestavné skfini

v hloubce 450 mm a vy$ce 5 mm nad vySkou pfistroje dva
bézné prodavané uhelniky.

Pokud se instaluji dvé trouby vedle sebe, musi se madla
obou pfistroju nachazet uprostred.

Kombinace s parni troubou

BS 270/271

U parni trouby BS 270/271 je ovladaci panel dole. Proto
je vhodna predevsim pro vestavéni nad troubu Gaggenau
série BO 2..

Zadni strana trouby BO 2.. ma zkosené rohy. Hadici
privodu vody a odpadni hadici parni trouby vedte
ve vestavéné skiini vzadu vlevo dolu k pfipojkam.

Nejprve instalujte parni troubu a poté troubu. Dodrzujte
navod k montazi parni trouby.
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Pokud se instaluje parni trouba vedle trouby, musi
se madla obou pfistroji nachazet uprostied.

Kombinace s ohrevnhou zasuvkou
WS 2..

Nejprve namontujte ohfevnou zasuvku. DodrZujte navod
k montazi ohfevné zasuvky.

Troubu zasunte na ohfevnou zasuvku do vestavéné skiiné.

Dulezité: P¥i zasunuti neposkodte povrch a madlo ohfevné
zasuvky.

Demontaz
Odpoijte pristroj od napéti. Povolte upeviovaci Srouby.
Pristroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.

A TnpavTtikég umodeifeig

Movo oe TTepInTWaon CWOTHG EYKATAROTAONG, CUPDWVX pE
aUTEG TIG 00nyieq ouvappoAoynaong, eEaopahiCeTal n
aod&Aeiax KaTa TN Xprjon. H mpooTacia emadrg mpemel
va eEaxodpahiCeTan pe Tnv TormoBeTnoN.

Mo 11g {nuigg, TTou odeilovTan oe pn evoedelypévn
TOTOBETNON, EUBUVETAI O EYKATAOTATNG.

Movo evag eEouaiodoTnueVOG, EIIKEUPEVOG
EYKATAOTATNG EMTPEMETAI VX CUVOECEI TN CUOKEUT).
loxUouv ol Kavovigpoi TNG TOTIIKNAG eTTIXEIPNONG dIVOUNG
PEUPOTOG KXBWG KA O KAVOVIGUOI OIKOBOMIK®OV
EPYXTINV.

Mpiv Tnv TommoBeTNoN eAEYETE TN OUCKEUN YIX TUXOV
CNHIEG peTadop&S.

2 OAeg TIG EpyaTieq CUVOPPOAOYNONG TTPETTEI I CUOKEU)
Vo BpiokeTal EKTOG T&ONG.

NMposTOoIpaoix TOU VTOUAXTTIOU —
Eik. 1+ 2

To vTOUATTIOX TIPETTEN VOX iVl AVBEKTIKE OTN
Beppokpaaia pexpl Toug 90 °C, 01 YEITOVIKEG TTPOCOYEIG
Twv vTouhamv pexpl Toug 70 °C.

®1i&&ETe oTOV EVOIGPETO TIATO TOU VTOIXICOpPEVOU
VTOUAXTTIOU Ve Gvolypa eEaepiopoll CUPGWOV PE TO
ox€dio TormoBéTnang (To Aiyotepo 20 x 500 mm).
EkTeAéaTe OAEG TIG EPYOTIEG KOTING TWV GVOIYUKTWY OTO
VTOUAGTTI TTPIV TNV TOTTOBETNON TNG CUOKEUNG.
AmopakpuveTe T ammoBAnTo (Tpiovidic, YpeQia), N
AeiToupyia TwV NAEKTPIKQV EEXPTNHATWV PTTOPE] VX
ETNPEXOTEI APVNTIKA.

2TEPEWOTE TAK [ OTEPEWHUEVA VTOUAXTTI E PIX YWVIXX
TOU EPTIOPIOU GTOV TOIXO.

TomoBeTr|oTe TN cuokeur] pOvo TOOO YNAY, £TCI WOTE VX
prmopeite va adaipeite wpig SuokoAia T Taid.

HAekTpikn ouvdeon

MNpoog€Te T oTOIKEICK TAVW OTNV TVOKIOX TUTTOU YIO ThV
TA&ON KAl TN ouvoAikr IoXU.
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INUAVTIKO: ZuvdeaTe POVO oUPdwvVa pe To oxedio
ouvdeong. 2 mepimTwon mou Xpei&leTal, TomoBeTroTe
TO OUVNPPEVO XOAKIVO eEXpTHPOT YEDUPWONG.
kaAwdio ouvdeong oTo dikTuo Tou pelpaTog: Turmog HOS
VV-F 1) avarTepog. O KiTpIvog-ip&aoivog KAMVOG yia T
ouvdeaon aywyou TpooTaciag (yeiwon) mpemel armd Tnv
mAeup& TnNG ocuokeung va givan 10 mm peyaAluTepog oo
Toug &Aoug kKAwvoug.

H miow mAeup& Tou dpoupvou £xel AoEEG ywvieg. Ze
nmepinTwaon Baboug TomoBéTNong 550 mm mpémel To
kaAwdio oluvdeong miow O aTo evTOIICOPEVO
VTOUA&TT v TIEP&OEI TTPOG TG KOTW. To KouTi olvdeong
nipénel va TipoPAedTel €€w ammd Tn B€an TommoBETNoNG.
Mn paykwoeTe To KaAwd10 oUVOEDNG KT TNV
TOTIOBETNON KO PNV TO TIEPAXOETE TTAVW KTTO KOGTEPEG
OKUEG.

H cuokeur) avTaIOKPIVETOI OTNV KATNYOPIX TTPOOTAGIAG
| ko emTpETETAN V& AgIToupyei povo pe ouvdean aywyou
mpooTaciag (yeiwaon).

H aop&hion péow pikpoautopaTou dixppong B ) C eivaa
oTPAITNTN.

2Tnv eyKaT&OTOON TTPETTEl VO UTTXPXE! I DIGTaEn
OI1aKOoTIG OAWV TwV TTOAWV pE pIx armdoTaon eNMadrig To
NydTepo 3 mm.

Tommo®eTnon os yovia — Eik. 3
Mpooé€te TNV mpoe€oxr] Tng mMpocowng padi pe Tn AaPn
TNG TTOPTAG YIX TO GVOIYUX TV TTAXIVWV CUPTOPIWV:
AnooTaon Tou TTAeUpIKOU TOIXWHUGTOG TOU VTOUAQTIoU
amd TNV emo&velx TNG MopTaG: 47 mm. AmdoTaon Tou
TTAEUPIKOU TOIXWPOTOG TOU VTOUAGTTIOU OTTd TNV
e€wTepikn akpr TNG AaPrig Tng mopTaG: 94 mm

>e nepinmTwon mou axedikleTe TNV ToMoBETNON O€ ywvid,
TTPOOEETE VX €IV N YWVIK GVOIYPATOG TNG TTOPTAG TO
AiydTepo 90°.

TomoOeTnon - Eik. 4

INUAVTIKO: Mn onkawoeTe T cuokeur] oo Tny moOpTA, T
AaPBr) TNg mopTaG 1 To K&TW TMAxicIo eEaxepiopou.
2NKWOTE Tn cuokeur omo TIG TTACiVEG AaPBeg
eyKaT&oTaoNG. AdaipeaTe TIG AIPEG EYKATAOTAONG
TIPIV TNV TOTToB€TNGN OTO VTOUAGTTI.

2pw&Te TN guokeur p€oa oTo vTouhdrmi. KevrpdpeTe TN
OUOKEUN Kol euBuypappioTe TNV 0pIZOVTICK.

MeTaEU TNG CUOKEUNG KO TOV YEITOVIKWV TIPOCOWEWV
TOV VTOUACTTIQV 0droTE Pk OXIopT To AiyoTepo 5 mm.
2TEPEWOTE TN OCUCKEUN KOTW Kl oo TIG OUo TIAEUPEG pE
TIG ouvnppéveg Pideg.

OTtav mavw ommd To Goupvo dev UTTAPXEI KAVEVOG
evOIXPEDOG TTATOG OTO VTOUAGTTI, TOTE TIPETTEI VX
oopaNIGTEI N CUOKEUT OTO VTOUAGTTI YIX TOV KivOuvo
QVOTPOTTNG O€ TTEPITITWON TTOU N TTOPTX TNG CUCGKEUNG
eivail avolxTr. ZTepewoTe OUO YWVIEG TOU EPTIOPIOU OTO
vTOUA&TT Kol oo TIG OUo TTAEUPES TOU VTOUAGTTIOU O€
B&Bog 450 mm kai 5 mm m&ve ard To UYog TNG
OUOKEUNG.

Kot v TormmoBéTtnon duo poupvwv, o evag SirAa aTov
&Mhov, Tipémel ol AaBeg Twv dUO TUOKEUMY VO BPIoKOVTCI
oTn péon.



ZuvOuxouog NE poupvo

HXYEIPEUATOC ME aTHO BS 270/271
2710 polpvo payelpepaTog Pe aTpd BS 270/271 givan To
medio xelpiopou k&Tw. [M' auTod givan 1IdIciTEPX
KaT&ANAoG yia Tnv TormoBeTnon mavw amd va polpvo
Gaggenau Tng oeipag BO 2..

H miow mAgup& Twv poupvwv BO 2.. £xel Ao&eg ywvieg.
O8Ny oTe To CWANRVA TIPOCAYWYIG KXI GITOXETEUONG TOU
$oUpVoU PAYEIPEPATOG PHE KTHO, TTOU PPIOKETAI TTIOW
aPIOTEPK OTO eVTOIXICOPEVO VTOUAGTTI, TTIPOG TX KXTW OTIG
OuvdeoeIg.

TommoBeTroTe MPOTX TO GOUPVO PAYEIPEPATOG HE KTHO,
toTepa To poupvo. NpooeETe TIg 0Onyieg
OUVaPPOAOYNONG Tou GoUPVOU PAYEIPEPATOG PE OTHO.
KoTd Tnv TommoBeTnon evog gpolipvou PAYEIPEPOTOG PE
aTpO OIMAa o€ évax polipvo, TipETel ol A\aBeg Twv duo
OUCKEUMY VO BpiokovTal oTn péon.

ZUuvOUuXOHOC ME CUPTAPI
Oeppavonce WS 2..

TomoBeTroTe MPWTX TO cupTapl BEpuavong. MpooeETe
TIg 0dnyieg ouvappoAdynong Tou cupTapiol BEppavong.
2nmpw&Te TO Holpvo MAvw O0TO CUPTAPI BEpPavVoNGg e
OTO VTOUAGTTI.

ZnuovTtiko: Kord v TomoBetnon pnv mpo&evrioeTe
{nui& otn Awpida k&Auwng kot T AcPry Tou cupTapiol
B¢puavong.

Adaxipeon

O¢oTe Tn cuokeur| ekTOG T&oNG. AUoTe TIg Pideg
OTEPEWONG.

2nkaoTe Aiyo Tn cuokeur) kai TPaPnETe TNV evieAwg E€w.

A Onemli Aciklamalar

Ancak bu montaj kilavuzu uyarinca usuliine uygun monte
edildiginde cihazin kullanim esnasinda giivenligi garanti
edilir. Kontak arizalarina kargi koruma montajla
saglanmalidir.

Usulline aykirt montajdan kaynaklanan hasarlardan montor
sorumludur.

Cihazin baglantisi ancak yetkili bir uzman kisi tarafindan
yapilmaldir. Bolgesel elektrik tedarik sirketinin talimatlar ve
yapi yonetmeligi hiikkiimleri gegerlidir.

Montaj 6ncesi cihazda nakliyat hasarlar olup olmadigini
kontrol edin.

Tim montaj ¢aligmalarinda cihazin voltaji kesilmis olmalidir.

Mobilyanin hazirlanmasi -
Sekil 1 + 2

Ankastre mobilyalar 90 °C’ye kadar, komsu mobilyalarin 6n
cepheleriise 70 °C'ye kadar isiya dayanikli olmaldir.

Montaj semasi uyarinca ankastre dolabin ara tabanina
havalandirma deligini acin (en az 20 x 500 mm).

Mobilyada hazirlanacak olan yuvalari cihazi yerlestirmeden
once kesin. Talaglari temizleyin. Aksi takdirde elektrikli
pargalarin fonksiyonu olumsuz etkilenebilir.

Sabitlenmemis mobilyalan standart bir kdsebentle duvara
sabitleyin.

Cihaz tepsiler sorunsuz bir sekilde ¢ikarilabilecek
ylikseklige monte edin.

Elektrik Baglantisi

Voltaj ve toplam giice iliskin model levhasinda yer alan
bilgileri dikkate alin.

Onemli not: Cihazin baglantisini ancak baglanti semasina
gore kurun. Gerektiginde teslimat kapsamindaki bakir
koprileri monte edin.

Elektrik baglanti kablosu: HO5 VV-F tipi veya daha nitelikli.
Koruyucu iletken baglantisina mahsus yesil-sar kablo
damari, cihaz tarafinda diger kablo damarlarindan 10 mm
daha uzun olmalidrr.

Firinin arka tarafi yuvarlaklastinimis koselere sahiptir.

550 mm montaj derinliginde baglanti kablosunun ankastre

dolabin sag§ arka tarafindan asagiya yonlendirilmesi gerekir.
Baglanti kutusu, montaj oyugunun disinda kalacak sekilde

planlanmaldir.

Baglanti kablosunu montaj esnasinda sikigtirmayin ve
keskin kenarlar lizerinden gegirmeyin.

Cihaz koruma sinifi I'e tabidir ve ancak koruyucu iletken
baglantisi yapilarak igletilmelidir.

B veya C tipi otomatik sigortalarla korunmalidir.

Tesisatta tiim fazlari kapsayan ve en az 3 mm kontak
mesafeli bir devre kesici salter mevcut olmalidir.

Koseye montaj — Sekil 3
Yan ¢ekmecelerin agilmasi i¢in kulplar dahil olmak lizere 6n
cephe cikintisini dikkate alin:

Mobilya yan panosu - Kapi 6n cephesi arasindaki mesafe:
47 mm. Mobilya yan panosu — Kapi kulpu dis kenari
arasindaki mesafe: 94 mm

Koéseli ¢oziim planlarken en az 90° kapi agilma agisini
dikkate alin.

Montaj — Sekil 4

Onemli not: Cihazi kapisindan, kapi kulpundan veya alt
havalandirma pervazindan kaldirmayin. Cihazi yandaki
montaj kulplarindan kaldirin. Montaj kulplarini cihazi dolaba
monte etmeden 6nce cikarin.

Cihazi ankastre mobilyanin icine siirlin. Cihazi ortalayin ve
yatay ayarini yapin.

Cihaz ile komsu mobilyalarin 6n cepheleri arasinda en az
5 mm aralik birakin.

Cihazi teslimat kapsamindaki vidalarla her iki tarafli alttan
sabitleyin.

Ankastre dolapta firinin lizerinde bir ara taban yoksa, cihaz
kapisi agildiginda cihazin devrilmesi tehlikesine karsi
dolabin iginde tedbir alinmalidir. iki adet piyasada mevcut
olagan kosebendi, dolabin her iki tarafina 450 mm derinlige
ve cihaz yliksekliginin 5 mm lizerine sabitleyin.

iki firnin yan yana montaji halinde her iki cihazin kulpu
ortada bulunmalidir.
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BS 270/271 Buharli Kombi Firinla
Kombinasyon

BS 270/271 buharli kombi firnlarda kumanda alani alttadir.

Bu nedenle, 6zellikle BO 2.. serisi Gaggenau firinlarinin
lizerine monte edilmeye son derece elveriglidir.

BO 2.. finnlarinin arka panosu yuvarlaklagtinimis koselere
sahiptir. Buharl kombi firinin taze su ve atik su hortumunu
ankastre dolapta sol arka taraftan asagi baglantilara dogru
doseyin.

ik dnce buharli kombi firini, ardindan firni monte edin.
Buharli kombi firnin montaj kilavuzunu dikkate alin.

Firinin yanina buharli kombi firinin monte edilmesi halinde
her iki cihazin kulpu ortada bulunmalidir.

WS 2.. Isitma Cekmecesiyle

Kombinasyon

ilk 6nce 1sitma gekmecesini monte edin. Isitma
gekmecesinin montaj kilavuzunu dikkate alin.

Finniisitma gekmecesinin lizerine olmak iizere ankastre
dolaba siiriin.

Onemli not: igeri siirerken i1sitma gekmecesinin kapagina
ve kulpuna hasar vermeyin.

Cihazin Cikarilmasi

Cihazin elektrik baglantisini kesin. Sabitleme vidalarini
¢ozln.
Cihaz hafif kaldirin ve gekerek gikarin.

/\ BanHoe yKasaHue

BesonacHocTtb Mcnonb3oBaHWA rapaHTUPYETCA TOSbKO
npv KBanMdUUMPOBAHHOW YCTaHOBKE COrnacHo aTon
MHCTPYKLMK NO MOHTaXKy. B pesynbtaTe yctaHOBKM
AoskHa BbITb 0BecneyeHa 3aluunTa AnA npeaynpexkaeHua
NPUKOCHOBEHMHA.

MNpou3BoAALLMIA YCTAHOBKY SNIEKTPOMOHTEP HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a NOBPEXAEHWA, BO3HUKLLKUE
BCNECTBUE HeHaZNexallei yCTaHOBKM.

MoakntoueHne nprubopa A0NHKHO BbINONHATECA TOMNBLKO
aBTOpPU30BaHHbIM crneuunanucTom. [pu atom AeicTaytOT
npeanucaHva NpeanpuATUa, obecrneunBatoLLero
pernoHanbHoe CHabXeH1e 3NIEKTPOIHeprueil.

MNepea ycraHoBKoOW Nprbop cneayeT NpoBepUTh Ha
npeaMeT NOBPEXKAEHUM NPU TPaHCMNOPTUPOBKE.

Mp# BEINONHEHWM NOBLIX MOHTXKHBLIX ONepauunii npuéop
He [I0N>KEeH HaxoAMTbCA NOA HaMpPAXKEHUEM.

NMonrotoBka me6enu — puc. 1 + 2
BcTtpoeHHas mebenb aomkHa BbITh yCTOMUMBA NPOTHB
TemnepatypHbIx BnusaHui o 90 °C, a npuneratoume
nuuesble naHenu mebenu — go 70 °C.

B npomerkyTouHOM nony BCTPOEHHOTO LWKada cneayet
caenatb BEHTUIALMOHHBIN BbIPE3 COMMIacHO YepTexxy
BcTpauBaHusa (MuH. 20 x 500 Mm).
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Mperkae yem NPUCTYNUTL K BCTpanBaHuio npubopa
cnenyeT BbINONHUTL Bee padoThl MO NOArOTOBKE Bhipesa B
KyxoHHOI MeBenu. CneayeT yaanuTb ONUIIKK, KOTOPbIE B
NPOTUBHOM Clyyae MOTyT MPUBECTU K YXyALLEHUIO
bYHKUMOHMPOBAHNUA ANEKTPUYECKUX KOHCTPYKTUBHbIX
3NEeMEHTOB.

HeszakpenneHHana mebenb AomkHa ObITb NPUKpensieHa K
CTeHe NOCPeACTBOM CTaHAAPTHOrO YrosiKa.

Mpnbop cneayetr MOHTMPOBATL Ha TAKOM BbICOTE, YTOOLI
MOXXHO Bblno 6e3 3aTpyAHEHWI BbIHYTb MPOTUBHM.

dneKkTponoaKntoyYeHue

Cobntoaatb AaHHbIE TUMOBOM TABMYKK MO HANPFAXEHWUIO
1 06LLUen MOLLIHOCTH.

Bar<Hoe 3ameyaHHe: noaknoUaTb TONbKO B
COOTBETCTBUM CO CXeMoW noarstodeHus. Mpu
HeoBX0ANMOCTH CrielyeT CMOHTUPOBATL NpUaraemyto
MeAHYIO NepemMblyKYy.

Kabenb AnA NPpUCOEANHEHNA K CETU: HE XY)KE YEM

HO5 VV-F. XXento-3eneHan »xuna anAa noaxkntoveHna
3aLLIMTHOro NPOBOAA CO CTOPOHbLI Npubopa AoMKHa ObiTb
Ha 10 MM AnnHHEe Apyrux »xun.

3aaHAA CTOPOHA AYXOBOrO LUKada MMeeT CKOLLEHHbIe
yrnbl. Mpu rny6uHe BctpamBaHua 550 Mm
COeANHUTENbHBIN Kabesb AOMXKEH NPOKIaAbIBaTLCH B
Lkady BCTpaMBaHUA cripasa CBEpXy BHU3.
MNprcoeanHnTenbHan poseTka AOMKHA pacnonaratbca 3a
npeAenamMu HULLK BCTPanBaHKA.

I'Ipw yCTaHOBKE COEAVHUTENbHBIN Kabenb He JoMKeH
3aXMMaTbCA UM NPOBOANUTLCA NOBEPX OCTPLIX KpaeB.

Mpunbop cootBeTCTBYET CTENEHM 3aLLMThI | M AonKeH
3KCNTyaTMPOBaThCA TONLKO C MOAKIIOYEHHBIM 3aLLMTHBLIM
NpoBOAOM.

B kauectBe npenoxpaHuTenei B IMHAN AOMKHbI
ucnonb3oBaTbCA 3alunTHbIe B- unu C-aBTomars

I"Ipw MHCTaNNAUMU A0MHKEeH NCnonb3oBaTbCA
NOSTHOKOHTAKTHbIN pa3beaAnHUTENb C KOHTAKTHbIM
3a30pOM He MeHee 3 MM.

YctaHoBKa B yrny — puc. 3

[ns oTKpbIiBaHWA BOKOBLIX BbIABUXHbIX ALLMKOB
HeoBX0ANMO yUNTbIBaTb GPOHTASBbHBIN BLICTYN, & TAKXKe
pyuyKy ABepwu.

PaccTofAnune ot npoaonbHOM cTeHkn MeBenu — nuuesan
noBepxHOCTb ABepu: 47 MM. PaccTofHMe oT NpoAonbHOWM
CTEHKM Mebenu — BHELUHWI KpaW pydku asepu: 94 Mm.

Mpv nnaHMpoBaHMK YyrnoBoro peLueHna HeoBXoAMMO
YUMTbIBaTb Yron OTKpbIBaHWA ABEPU MUHUMYM 90°.

BcTtpanBaHue — puc. 4

BanHoe 3ameuaHue: Henb3sa nogHumarts npubop,
Zlep>Kach 3a ABEPb, PYUKY ABEPU UITU HUXKHIOO
BEHTUNALMOHHYIO nnaHky. Mpubop cneayet noaHumarh 3a
BoKoBblE MOHTaXKHbIE 3axBaThl. [lepea ycTaHOBKOM B
wKad HeoBX0ANMO CHATb MOHTaXKHbIE 3axBaThl.

BcraButh npnbop Bo BCTpoeHHyto Mebenb. BuipoBHATL
np1bop No LEHTPY 1 MO rOPU3OHTaNH.

Mexxay npubopom v npuneraroLLMMmU TMLEBLIMU
naHenAmu mebenu cneayet oCTaBUTh 3a30P He MeHee
5 Mm.



3akpenuTb npubop BHU3Y C 0BEnX CTOPOH NpunaraeMbiMm
BUHTaMMU.

Ecnu B WwKady BCcTpansaHua Haa AyxoBbIM LLUKAPOM
OTCYTCTBYET MPOMEIKYTOYHOE AHO, TO NPUBOP ACKEH
ObITb 3aLLMLLEH MPOTUB ONPOKWUABIBAHUA NMPU OTKPLITOM
Asepu npubopa B wrady. Mpu rmybuHe wkadpa 450 mm
3aKpenuTb B LWKady ¢ 06enx CTOPOH ABa OObIYHbIX
Yr0BbIX KPOHLUTENHA, Ha 5 MM BhblLLE BepXHeH NNOCKOCTH
npubopa.

MNpu ycTaHOBKe ABYX AyXOBbIX WKadOB PAAOM APYr C
ZAPYrom pyykin oboux NpubopoB A0MKHBI HAXOAUTHCA
nocepeauHe.

Kom6uHau1MAa ¢ napoBbiM AYXOBbIM

wkadom BS 270/271

B naposom ayxosom wkady BS 270/271 naHenb
ynpasreHus HaxoauTcA BHM3Y. Bnaroaaps atomy oHa
0COBEHHO XOPOLLO NOAXOAMT ANA BCTPaMBaHWA Hal
ayxoBbiM Wwkapom Gaggenau cepun BO 2..

3aaHAa ctopoHa ayxosbix Wkados BO 2.. umeet
CKOLLEHHbIE yribl. BryckHOW 1 BbINYCKHOW LUNaHMM
napoBOro AyxoBoro wkada cneayet NpoBoAUTb BO
BCTPOEHHbIN WKad c3aau cnesa u Aanee BHU3 K
BbIBOAAM MPUCOEANHEHHUS.

CHayvana cneayet CMOHTUPOBaTb NApPOBOM, a NOCHe 3TOro
06bluHbIM AyxoBoi Wwkad. Cneayet cobnoaarb
MHCTPYKLMIO MO MOHTaXKy NapoBOro AyxoBoro LKada.
MNpu ycTaHOBKE NapoBoro AyxoBoro wkada paaom ¢
AyxoBbIM LWKadOM pyyKn 060Mx NPUBOPOB AOMKHbI
HaxoAWTbCA NocepeanHe.

Kom6buHauua ¢ BbIABUKHOHU
Tepmononkon WS 2..

CHauana cnefiyeT CMOHTMPOBaTb BbIABUXKHYHO
Tepmononky. Cneayet cobnioaaTb UHCTPYKLUMIO MO
MOHTa>Ky BbIABUXXHON TEPMOTONKM.

Bcrasutb ayxoBoi Wkad Ha BbIABMXXHON NOJIKE BO
BCTPOEHHbIN LLKad.

BantHoe 3ameuaHue: npu BCTaBlIEHWU HYXXHO CleanTb 3a
TeM, 4ToObl He NOBPEAUTL HAKNAAKY M PYUKY BblABUKHOW
TEPMOMOJIKM.

JlemoHTaMX

Otkntountb I'IpMéOp OT NuTaroLLEen SHeKTpMHeCKOVI CeTu.
OTFIyCTMTb BUHTbI.

Cnerka npunoAaHATb I'IpVI60p M BbITalLlNUTb €ro NosIHOCTbHO.
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